PROTOKÓŁ Nr 13/2013


wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  25 września 2013 r.   w przerwie XLII sesji Rady Miasta w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka Przewodniczącego Rady Miasta.


OR-II.0012.5.49.2013.13


Wspólne posiedzenie rozpoczęto o godz. 09.35
   Wspólne posiedzenie zakończono o godz. 09.55

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Zmaczyński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Jan Jasiukiewicz			- Członek Komisji
4. Piotr Hetel				- Członek Komisji
5. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
6. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji


Nieobecny członek Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

Alojzy Skóra				- Członek Komisji	


Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Jarosław Kowalski			 - Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Andrusieczko		 - Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Mirosław Sakowski			 - Członek Komisji
4. Janina Piestrak-Babijczuk		 - Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			 - Członek Komisji
6. Andrzej Czeczutka			 - Członek Komisji
7. Adam Biesiadecki			 - Członek  Komisji


Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Zdzisław Abramowicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji 
2. Stanisław Zmaczyński			- Członek Komisji
3. Renata Fredyk				- Członek Komisji
4. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
5. Paweł Śliwko				- Członek Komisji
6. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji


Nieobecny członek Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

Alojzy Skóra				- Przewodniczący Komisji


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Renata Fredyk				- Przewodnicząca Komisji
2. Stanisław Wiącek			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji
4. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
5. Stanisław Andrusieczko		- Członek Komisji	
6. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
7. Andrzej Czeczutka			- Członek Komisji	


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Józef Pokładek				- Przewodniczący Rady Miasta
2. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
3. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta	
4. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
5. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
6. Genowefa Bogaczewicz		- Kierownik Referatu IMiOŚ
7. Jan Kisiliczyk				- Naczelnik Wydziału MiG
8. Andrzej Kuriata				- Naczelnik Wydziału ZI
9. Beata Sulska				- Naczelnik Wydziału SP
10. Tomasz Gabrysiak			- Naczelnik Wydziału RiP


Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
2.1. w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do opracowania i wdrażania Planu gospodarki niskoemisyjnej,
2.2. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu  mieszkalnego nr 10, położonego w budynku Nr 17/19 przy ul. A. Mickiewicza w Bolesławcu,
2.3. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
2.4. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2013 r.



Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 


Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
Ad 2.1. w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do opracowania i wdrażania Planu gospodarki niskoemisyjnej,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 1)

Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału ZI Andrzej Kuriata.




	Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”);
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


		

Ad 2.2. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu  mieszkalnego nr 10, położonego w budynku Nr 17/19 przy ul. A. Mickiewicza w Bolesławcu,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 2)

Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału MiG Jan Kisiliczyk.

Radny Eugeniusz Jabłoński zauważył, że podejmowana jest uchwała o sprzedaży lokalu, a w jej treści  podana jest powierzchnia działki w hektarach. Radny zapytał, czy Miasto sprzedaje działkę czy lokal. Ponadto poprosił o przedstawienie takich informacji, jak metraż lokalu, piętro położenia lokalu, stan techniczny. 

Naczelnik Wydziału MiG Jan Kisiliczyk poinformował, że może odczytać treść uzasadnienia, ponieważ  tam większość z tych danych jest podana.

Radny Eugeniusz Jabłoński stwierdził, że nie podano metrażu mieszkania.

Naczelnik Wydziału MiG Jan Kisiliczyk stwierdził, że jeśli radni życzą sobie tak dokładnych informacji (w uchwale tych informacji się nie zamieszcza), to może te dane techniczne wraz z rozkładem mieszkania, powierzchnią poszczególnych lokali, piętrem podać, tylko pytanie, czy ten poziom szczegółowości jest istotny przy zagadnieniu, którym jest udzielenie bonifikaty.

Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska poinformowała, że jest to budynek z 1962 r. mieszkanie mieści się na II piętrze, a jego powierzchnia wynosi 50 m2.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk stwierdziła, że jest to przypadek precedensowy, dlatego że zainteresowany wykupem lokalu położonego przy ul. Pomorskiej, którego był najemcą, nie mógł tego dokonać.
Naczelnik Wydziału MiG Jan Kisiliczyk poinformował, że najemcy dwóch lokali położonych przy ul. Pomorskiej złożyli wnioski o ich wykup, ale nie zostały one zrealizowane. Wyjaśnił, że ze względu na stan techniczny budynku (konieczność poniesienia przez Gminę bardzo dużych nakładów finansowych na jego remont) Prezydent zarządzeniem przeznaczył ten budynek do sprzedaży.

	Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”);
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).



Ad 2.4. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 3)

Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Piestrak-Babijczuk poprosiła o przybliżenie zadania bieżącego „Adaptacja pomieszczeń po restauracji Sawanna”. Zapytała,  ile było przeznaczonych środków na to zadanie i o ile te środki zostają zwiększone. Zapytała, czy winda montowana w Ratuszu będzie oddana do użytku w tym roku.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek poinformowała, że na to zadanie na opracowanie projektu przeznaczonych jest na ten  rok  70.000 zł, natomiast roboty budowlane będą miały  miejsce  w roku następnym.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Piestrak-Babijczuk odniosła się do kwestii dotyczącej montażu windy.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek odpowiedziała, że winda jest ujęta w zadaniach przy remoncie Ratusza.

	Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu);
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”);
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).



Ad 2.3. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2013 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 4)

Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

Radny Andrzej Czeczutka odniósł się do Działu 600 Transport i łączność, gdzie ulega zmniejszeniu plan wydatków o kwotę 190.000 zł na zadaniu „Przebudowa ul. Zabobrze w Bolesławcu, jako drogi alternatywnej w ciągu drogi krajowej nr 4”. Poprosił o wyjaśnienia w tej kwestii.

Naczelnik Wydziału ZI Andrzej Kuriata poinformował, że roboty naprawcze na ul. Zabobrze już trwają. Została zawarta  tzw. umowa ryczałtowa, która określa wysokość wynagrodzenia za wykonany zakres robót. W wyniku zawarcia tej umowy powstała oszczędność w środkach, którymi Miasto dysponowało na to zadanie. Przy realizacji drugiego zadania „Remont MZS Nr 1”, wykonywane były prace,  których wcześniej nie było można przewidzieć. W związku z tym, że tutaj była rezerwa, nie ma obawy, że na zadanie związane z przebudową ul. Zabobrze zabraknie środków. Te  środki zostały przeznaczone na to, by móc zakończyć remont MZS Nr 1.  Naczelnik poinformował, że do najpoważniejszych robót w MZS Nr 1 należą roboty związane z zabezpieczeniem zamakania ścian, fundamentów, przeniesieniem mediów, tj. wszystkich instalacji. Wyjaśnił, że kanalizacja, wodociąg, instalacje elektryczne przechodziły poprzez pomieszczenia szatniowe, w niczym to nie przeszkadzało, ale ze względu na dobro dzieci zostały one przeniesione. Dodał, że to są dwie pozycje, które między innymi rzutują na  kwotę 180.000 zł i konieczność zwiększenia kwoty wydatków na to zadanie.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Piestrak-Babijczuk odniosła się do Działu 700 Gospodarka mieszkaniowa. Zapytała, czy zmniejszenie planów inwestycyjnych na przebudowę werand, zarówno na ul. Drzymały, jak i na al. Tysiąclecia wynika z tego, że roboty okazały się tańsze. Zapytała, czy dokonano tej przebudowy, czy też odstępuje się od tego zadania.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek zapewniła, że nie odstępuje się od realizacji tego zadania. Dodała, że były ogłoszone przetargi, a zmniejszenie wynika z oszczędności na zadaniu.

Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska uzupełniła, że najniższa cena wynosi 7.000 zł i proponuje się wykonanie zadania.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Piestrak-Babijczuk poprosiła o przybliżenie kwestii dotyczącej  Działu 700 Gospodarka mieszkaniowa punkt d) zwiększenie planu wydatków na remonty i konserwację środków trwałych – 40.694 zł.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek wyjaśniła, że dotyczy to remontu samochodów, ciągników, kosiarki itp.

	Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”);
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).



Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie Komisji.

Protokołowała:					   Przewodnicząca Komisji
Beata Skrzypek				    Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych

							
							         /-/ Renata Fredyk

















[bookmark: _GoBack]BS/BS
7

